

0086/00000511/e1

Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης

SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LTD

SUP

Ενδιάμεση κατάσταση διαχείρισης

Δείτε επισυνημμένη ανακοίνωση

Attachment:

1. **SUP Announcement**

Regulated

Publication Date: 19/11/2012



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης, για την περίοδο 01/07/2012 μέχρι 19/11/2012 και αλλαγή Διεύθυνσης Εγγεγραμμένου Γραφείου.

Σε συνεδρία του το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας **SUPHIRE HOLDINGS PUBLIC LTD**, που πραγματοποιήθηκε σήμερα 19 Νοεμβρίου 2012, αποφάσισε όπως προβεί σε αλλαγή της διεύθυνσης του εγγεγραμμένου γραφείου της Εταιρείας. Η νέα διεύθυνση είναι:

**6, Θαλασσινές Εσπερίδες, Περβόλια,
Λάρνακα.**

Το Δ.Σ. εξέτασε και ενέκρινε το περιεχόμενο της Ενδιάμεσης Κατάστασης Διαχείρισης, που καταρτίζεται και δημοσιοποιείται, βάσει του άρθρου 11 του περί των Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμου 190 (Ι) του 2007.

Η Εταιρεία παρουσιάζει ζημιά που προκύπτει λόγω της επανεκτίμησης του χαρτοφυλακίου της. Το σύνολο των υποχρεώσεων, υπερβαίνει το σύνολο των περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας, πράγμα που καθιστά το μέλλον της Εταιρείας αβέβαιο σε σχέση με τις δραστηριότητες της καθώς και την ικανότητα της να συνεχίσει ως δρώσα οικονομική μονάδα.

Δεν υπήρξαν οποιαδήποτε άλλα εισοδήματα, κέρδη ή ζημιές από μη επαναλαμβανόμενες δραστηριότητες εκτός των κυρίων δραστηριοτήτων της Εταιρείας.

Η κατάσταση της Κυπριακής Οικονομίας, χαρακτηρίζεται από υποτονικότητα. Η ύφεση βαθαίνει με αποτέλεσμα όλοι σχεδόν οι δείκτες να συρρικνώνονται. Οι προοπτικές για το 2013 δεν είναι ευοίωνες και γενικότερα οι ενδείξεις σηματοδοτούν χαμηλούς ρυθμούς ανάπτυξης για τα επόμενα χρόνια. Αυτό αναμένεται να έχει αρνητικό αντίκτυπο στην Κυπριακή κεφαλαιαγορά και κατ' επέκταση στα αποτελέσματα της Εταιρείας.

Δεν υπάρχουν άλλα ουσιώδη στοιχεία και συναλλαγές που έλαβαν χώρα κατά την περίοδο από 01/07/2012 μέχρι 19/11/2012, που να έχουν ουσιαστικό αντίκτυπο στην οικονομική κατάσταση της Εταιρείας.

Anteva Secretarial Services Ltd
Γραμματέας.

19/11/2012

Κοιν: Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.